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#CLOUDYCARDIGAN

GréBe: s (M)
Brustweite, cm: 12 (120)
Lénge insgesamt, cm: 51 (53)

Verbrauch, Knl.:

Molly Fine, Basis, Fb. 16: 6 (6)
Molly Fine, Wolke, Fb. 07: 1 M
Rundstricknadeln:

Nadelspiel: 6mm

Zubehor: 5 Knopfe fir alle GréBen.

Material:

Maschenprobe:

NO. M17

L (XL) XXL
129 (136) 147
55 (57) 57
7 7) 8

j—ry
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6mm in 60 und 80 cm, 7mm in 40 und 80 cm.

Mayflower Molly Fine, 100% Schafwolle.

14 M und 18 R auf Nadel Nr. 7 =10 x 10 cm

Achtung, der Cardigan wird in Reihen auf Rundstricknadeln gestrickt, die Armel in Runden auf Rundstrickna-

deln oder einem Nadelspiel.

Wenden:

Wenden und das Garn vor die Arbeit nehmen, als wdre die ndchs-
te Masche eine linke Masche. Die erste Masche locker abheben
und dass Garn wieder hinter die Arbeit nehmen und stramm zie-
hen. Die Masche hat jetzt beide Glieder auf der Nadel und sieht

aus wie eine Doppelmasche.

Der Cardigan wird von oben nach unten mit Raglanzunah-
men und verkiirzten Reihen im Halsausschnitt gestrickt.

Auf Rundstricknadel 6 mm 63(67)71(75)79 Maschen aufnehmen
und 7 Reihen Rippenmuster stricken [T rechts, 1 ans], in der letzten
Reihe gleichmdBig verteilt zu 63(67)75(79)87 Maschen aufnehmen.
Zu Nadel Nr. 7 wechseln und die Maschen wie folgt einteilen:
13(14)16(17)19 Maschen = Vorderteil, Markierung, 5 M = Armel,
Markierung, 27(29)33(35)39 Maschen = Riicken, Markierung, &
Maschen = Armel, Markierung, 13(14)16(17)19 Maschen = Vorderteil.
Alles bis ** lesen, bevor weitergestrickt wird.

Jetzt wird glatt rechts mit Raglanzunahmen und verkiirzten
Reihen gestrickt:

1.Reihe: *stricken bis 1M vor der Markierung, Umschlag, 2 rechts,
Umschlag®, von * bis * weitere 3 male wiederholen, 2 rechts, wen-
den, links bis 2 Maschen nach dem ersten Umschlag der Hinreihe,
2 links, wenden.

3.Reihe: *stricken bis 1 M vor der Markierung, Umschlag, 2 rechts,
Umschlag®, von * bis * 3 weitere male wiederholen, 2 Maschen
nach der letzten Wendemasche stricken, wenden, links bis 2 Ma-
schen nach der Wendemasche stricken, wenden.

5.Reihe: *stricken bis 1M vor der Markierung, Umschlag, 2 rechts,
Umschlag®, von * bis * 3 weitere male wiederholen, 1 Masche nach
der letzten Wendemasche stricken, wenden, links bis 1 Masche

nach der Wendemasche stricken, wenden.

7. Reihe: b.Reihe wiederholen.
9Reihe: 5.Reihe wiederholen.
11.Reihe: 5.Reihe wiederholen.

Gleichzeitig mit der 5. Raglanzunahme tber dem Armel wie
folgt Abnahmen stricken: 1rechts, Umschlag, 2 rechts zusammen,
stricken bis 3 Maschen fehlen, 1 M locker rechts abheben, 1 rechts,
die abgehobene lber die gestrickte Masche heben, Umschlag, 1
rechts. Auf dem anderen Armel wiederholen.

Diese Abnahmen bei der 10. und 16. Raglanabnahme wiederholen.

Gleichzeitig mit der 10.(11.)12.(13.)14 Raglanabnahme auf dem
Rucken die Wolke stricken, von der mittleren Masche aus zdhlen.
Das Garn auf der Riickseite tUiberkreuzen, um Locher zu vermei-
den.

Wenn die verkiirzten Reihen fertig gestrickt sind glatt rechts
weiterstricken bis insgesamt 22(23)24(25)26 Raglanzunahmen
gestrickt sind = 227(239)255(267)283 Maschen. **

Jetzt die Arbeit aufteilen und die Armelmaschen ruhen las-
sen: lber die Maschen des Vorderteils bis zur ersten Markierung
stricken, die Armelmaschen ruhen lassen und 8(10J10(11)13 neue
Maschen aufnehmen, die Rlickenmaschen bis zur 3. Markierung
stricken, Armelmaschen ruhen lassen, 8(10)10(11)13 Maschen auf-

nehmen und die Maschen des Vorderteils stricken.
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Die 157(169)181(191)207 Maschen des Kérpers:

Glatt rechts stricken bis die Arbeit von den neu aufgenommenen
Maschen 23(24)26(27)27 cm lang ist. Zu Rundstricknadel Nr. 6
wechseln und 8 Reihen Rippenmuster stricken (1rechts, 1links),

dann abketten.

Armel:
Die 43(45)47(49)51 Armelmaschen auf eine Rundstricknadel

NO. M17

Linke Kante: Mit Rundstricknadel 6 mm circa 72(74)76(78)78
Maschen aufsammeln, circa jede 4. Reihe Uberspringen. 7 Reihen

Rippenmuster stricken (1 rechts, 1links), dann abketten.

Rechte Kante: Maschen wie fiir die linke Kante aufsammeln.
Rippenmuster stricken (1 rechts, 1 links), aber in der 4. Runde gle-
ichmaBig verteilt & Knopflécher stricken. Knopflécher werden wie

folgt gestrickt: Umschlag, 2 rechts zusammen.

7 mm (40 cm) nehmen und 10(12)12(13)15 Maschen unter dem

Arm aufsammeln. Die Mitte unter dem Armel markieren. Glatt
rechts in Runden stricken, dabei in jeder 8. Runde auf beiden
Seiten der Markierung eine Masche abnehmen. Wenn der Armel
39(H+0)H1(4) 41 cm lang ist oder die gewlinschte L&nge hat zu
Nadelspiel 6 mm wechseln und Rippenmuster stricken (1 rechts,
1links), aber in der ersten Runde gleichm&Big verteilt Maschen
abnehmen bis 30(32)32(34)34 Maschen vorhanden sind. 8 cm
Rippenmuster stricken und abketten. Den anderen Armel genauso

stricken.
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0= Grundfarbe
i = Farbe fiir die Wolke



